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Да ли верујете у случајност?
Зар мислите да сте случајно отворили ову књигу, међу 

толиким другим?
Наравно да не!
Пре тачно сто година у једном крају Беча живели су 

Адолф Хитлер, Јосиф Стаљин, Лав Троцки, Јосип Броз 
Тито и Сигмунд Фројд . Делује као почетак бајке, али се 
заправо ради о историјској чињеници .

У јануару 1913 . из пољског Кракова је возом у Беч сти-
гао човек којем је у пасошу било уписано име Ставрос 
Пападопулос . Тамнијег тена, имао је дебеле бркове и 
носио скроман дрвени кофер .

„Седео сам за столом када су се врата отворила након 
куцања и непознати човек је ушао унутра . Био је низак, 
танак, сивкастобраонкаста кожа била му је прекриве-
на ожиљцима од богиња . У његовим очима није било 
ничег пријатељског“, написао је човек који се сусрео са 
придошлицом .

Тај човек био је Лав Троцки, руски дисидент и 
уредник Pравdе, а Пападопулосово право име било је 

Лекција 1 

да ли постоји случајност  
у шпијунажи?
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Јосиф Висарионович Џугашвили, тада познатији као 
Коба, а историја га памти као Стаљина .

Би-Би-Си наводи да су Троцки и Стаљин били међу 
многобројним личностима које су 1913 . живеле у центру 
Беча, а чији ће животи умногоме обликовати дешавања 
у 20 . веку . Међу њима је ипак било разлике – Троцки и 
Стаљин су се крили, пошто су били у бекству, док је, на 
пример, Сигмунд Фројд већ био чувен у јавности .

Познати психоаналитичар живео је и радио у улици 
Берггасе . Млади Јосип Броз, касније познат као мар-
шал Тито, радио је у Dајмлеровој фабрици аутомобила 
у Винер Нојштајту .

Ту је близу и 24-годишњак из северозападне Аустрије, 
чији су се снови да се упише на бечку академију финих 
уметности и постане сликар два пута завршили неуспе-
хом, па је сада живео у јефтином конаку у Мелдрманштра-
се, близу Дунава . Његово име било је Адолф Хитлер .

Поново вас питам, да ли верујете у случајност? Подсе-
тићу вас да су овај податак изнели Британци! Знате заш-
то? Зато што су они и организовали све то?

Сваки састанак има неки циљ, који не мора да буде 
познат учесницима .

Британска тајна служба је само оруђе оних који вла-
дају невидљивом империјом .

Ко су они?
Јевреји, односно Хазари, пошто су сви учесници слу-

чајног окупљања управо то!
Можда су то масони, илуминати, ционисти…
Не, постоји организација која је, како кажу кровна, 

она стоји изнад ових тајних друштава, у сенци!
То је Вавилонско братство које има за циљ обнову 

државе Вавилона . Да би се она обновила, многе државе 
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су те 1913 . године морале да се сруше, створе, па поно-
во сруше…

Запамтите, само психијатар, као што је био Сигмунд 
Фројд, могао је спојити:

1 . Лава Троцког,
2 . Јосифа Стаљина,
3 . Адолфа Хитлера,
4 . Јосипа Броза Тита .
Ако не верујете у случајност, онда прочитајте ову 

књигу – није случајно у вашим рукама!
Кренимо заједно у авантуру откривања овог „случај-

ног“ догађања . Упознајмо актере…
За почетак, ту је досије о Јосипу Брозу! Наравно, није 

званични . Ватикан, Беч, Лондон, Берлин и Москва овог 
агента још увек крију .

Зашто?
Зато да се не открије субординација служби од стране 

супертајног друштва које је изнад Ројал трибунала!
Јосип Броз Тито био је већи шпијун него што је било 

који писац могао да замисли!
Џејмс Бонд је за њега био обичан „Мики Маус“! Ко је 

уопште тај човек, покушаћу да вам објасним .
Колико је било Тита?
Ко је све стајао иза њега?
Зашто је створен Тито и ко је од свега тога имао кори-

сти, а ко штету?
Да ли је Слободан Милошевић био његов идеолошки 

клон, а Фрањо Туђман – реплика?
Колико је матрикс: и после Тита – Тито остао до данас?
Зашто су убијени сви они који су покушали да уђу у 

његов лик и да наставе његову улогу?
Да ли је то нека магија?
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Да ли постоји нека клетва о којој ништа не знамо?
После изласка првог тома Tеорије завере – Приру-

чник за освајање власtи сео сам да напишем наставак 
Како се влаdа свеtом… Књига је расла као хлеб у пекар-
ској фуруни…

Изненада, нестао је мој млади рођак А . М . чија мајка 
је саветница председника Републике Србије Томислава 
Николића .

Пуштена је прича да се удавио у Сави . Но чамац није 
био преврнут, а мотор је био уредно подигнут .

Било је много података који су говорили да то није 
баш тако како је власт желела да представи .

Зашто, питао сам се .
Познајући многе људе који имају натприродне моћи, 

покушао сам да сазнам шта је истина и да ли је дете живо .
Кренуо сам у потрагу! Кад је живот у питању, човек 

је бескомпромисан .
Разговарао сам са видовитима, прозорљивима и пре-

варантима… Занимљиво је да нико од њих није тра жио 
новац .

Дошао сам и до једног хоџе, који ме је саслушао и 
само рекао: 

– То је Титова клетва!
О чему је реч?
Знам оно што морам да знам! Ко имитира Тита, умире 

пре времена или му деца нестају . Сви су умрли пре време-
на . Умирали су чак и они који су га ими ти ра ли за живота . 
Погледајте судбину Туђманове фами ли је, Милошевиће-
ве, оних око Тита… самоубиства, дро га, болести…

Био сам збуњен! Какве везе има мали А . М . с Титом?
То је порука Томиславу Николићу да не имитира Тита, 

то му је последње упозорење . Паметна жена, мајка тог 
несталог дечака, који се наводно удавио, то је схватила .
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Покушао сам хоџу још да питам о Титовој клетви . 
Чуо сам да је једну изговорио после бежања из Ужичке 
републике, а другу на самртној постељи, у болници у 
Љубљани .

Гледао сам хоџу у очи . Седео је за својим радним 
столом, око њега на зиду били су записи на арапском и 
фотографије Меке и камена коме се клањају верници…

– Тако вам Алаха, помозите!
– То је опасна политика, у питању су неке тајне орга-

низације… утицај на Балкану… Ја не знам све о клетви . 
Не, не знам…

Затим је спустио главу и додао: 
– Не смем да је изговорим, сазнао сам је током једне 

визије… Ко треба да зна даће му се!
Хоџа је пристао да се поново видимо и то избегао…
Заинтригирало ме је све то . Размишљао сам о Титу . 

Искрено, нисам га волео . Томислав Николић ми, по 
понашању, не личи на Тита .

Поздравио сам се са хоџом и кренуо према колима . 
Размишљао сам у себи: да ли председник Срби је Томислав 
Николић својим деловањем имитира Тита, па је клетва 
почела да делује? Можда је у питању и нека друга клетва . 
Сетио сам се ко би могао да буде Воји с лав Шешељ! 

Но зашто мали А . М .? У глави сам чуо глас: „Да се 
Власи не сете!“

Хоџа је споменуо неку тајну организацију . Која то 
може да буде?

Покушавао сам да схватим . Знао сам да то нису масо-
ни . Имао сам информације о раду овог друштва „са тај-
ном“ . Да није нека нова „Црна рука“? Стао сам! Кидна-
повање је упозорење Томиславу Николићу да уради или 
не уради нешто што је Тито започео…
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Треба установити ко је клетву послао!
О Титу и о Шешељу Срби имају контрадикторна 

мишљења!
За мене је Тито био оличење злог, а они који не знају 

историју доживљавају га као великог државника у чије 
време су добро живели . Породично искуство увек је 
пресудно, моја оцена Титове владавине је негативна . 
Његови следбеници су хтели да стрељају мог деду Дејана 
Лучића, као „сарадника окупатора“, јер је био у Недиће-
вој управи, начелник у Жагубици . Када су удбаши дошли 
да га хапсе, моја бака Војислава им је рекла да су га већ 
стрељали ти исти окупатори! 

Њихов одговор је био на нивоу зомбија: 
– То још увек не значи да није злочинац .
Неколико година касније ухапсили су мог оца Вла-

димира . Било је то 1950 . Оптужба је била слична онима 
у Хагу .

Нови светски поредак, Европска унија и комунизам 
део су исте бајке којом се манипулише светом . Заиста, 
после Тита ништа се није променило, сви политичари су 
наставили да спроводе политику коју је он зацртао . Чак и 
кад су радили супротно, резултати су били – титоистички!

План оних који су створили суперагента Тита јесте 
да Србија мора да умре и да је велика докле год постоји .

Српски владари, после Тита, који су испуњавали 
зацртани план, све до Слободана Милошевића, били су 
„подобни“ . Они који су обећали да ће га извршавати, па 
одустали елиминисани су!

Српски обавештајци – исто тако: Ранковић, Крцун, Ста-
нишић, Симатовић, Филиповић, Марковић, Гавриловић .

Писао сам о Титу кад ми је зазвонио телефон . Јавио 
ми се непознати глас и рекао: 
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– Чујем да тражите текст Титове клетве . Он је на арха-
ичном бечком немачком језику . Ја сам то превео и на 
неки начин препевао . Да ли желите да запишете?

Као новинар научио сам кад треба ћутати и писати, 
а касније запиткивати . Записао сам .

ТИТОВА КЛЕТВА
„По Југославији вам свако добро било,

од сваког из света новце добијали, 
а цвеће и венце својој деци носили,

док од мене сва зла заборавили!
Ватрено коло играли, Цигане добили,

из авиона вам поклоне бацали,
странци вам команде издавали,

војску немали, док од мене сва зла заборавили,
а у звезде ме ковали .

Четрдесет година се сви јадом напијали
и мене – призивали!“

– Записао сам! – рекох смирено и упитах: – Да ли може-
те да ми се представите и кажете одакле сте то добили .

– Није важно ко сам, већ је битно да је Титова болнич-
ка соба у Љубљани била озвучена, снимало се све што је 
он у бунилу говорио . Мислили су, из контраобавештајне 
службе, да ће бар тада рећи име свог наследника . Узгред 
су и клетву снимили, али је нису узели озбиљно . Дуго 
није била преведена, то је архаични немачки .

– Како сте ви до ње дошли?
– Много питаш! Збогом! Узгред, покушај да међу 

маговима сазнаш да ли клетва може да се скине . Траје 
до 2020 . године .

Веза се прекину!
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Поново сам прочитао клетву и замислио се . Све се 
догађало по њој…

Узео сам нови папир и записао оно што сам знао о 
Јосипу Брозу Титу:

1 . Постојало је више људи који су се тако предста-
вљали . Један од њих није имао прст и био је црне косе и 
истих таквих очију . Тито кога сам ја сусрео био је „плав“, 
са истим таквим очима, и имао је све прсте .

2 . У Првом светском рату био је у злогласној аустро-
угарској 42 . „вражјој дивизији“ у нападу на Србију, за 
шта је добио унапређење .

3 . На чело Партије дошао је потказујући супарнике 
Стаљину .

4 . У Шпанском грађанском рату лично је водио лик-
видацију троцкиста .

5 . Успостављање комунистичке власти било је неле-
гитимно: лажирано је историјско заседање Авноја у Јајцу 
– више од пола делегата који су наводно гласали за одлу-
ке није било присутно .

6 . Крајем 1944 . Србија је великом већином била про-
тив комуниста .

7 . 1945 . забранио је повратак протераних Срба са 
Косова и Метохије .

8 . Сремски фронт је успоставио како би решио „срп-
ско питање“ .

9 . Да би Србију учинио слабијом наметнуо јој ауто-
номне покрајине .

10 . 1948 . године Стаљин га је разоткрио као британ-
ског шпијуна . Побио је све Србе – комунисте који су му 
били претња, а оне мање битне ставио у концентрацио-
ни логор, сличан Аушвицу, који се звао Голи оток .
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11 . Ликвидирао је Слободана Пенезића Крцуна, кому-
нистичког обавештајца који је ухватио везу са ЦИА, 
током свог боравка у САД, јер је овај заиграо између 
интереса Лондона и Вашингтона .

12 . Брионским пленумом 1966 . године елиминисао 
је последњег Србина патриоту у својим редовима и сву 
власт дао енглеским агентима Едварду Кардељу* и Вла-
димиру Бакарићу (Купферштајну, Хазару који се пред-
стављао као Хрват) . У том „пакету“ ударени су темељи 
новој „држави Косово“, што је био један од његових 
задатака . Бакарић је створио Фрању Туђмана!

13 . Уставом 1974 . створени су услови за распад СФРЈ, 
што је и био циљ „привремене творевине“ . То је јасно 
признао агент од утицаја Фрањо Туђман, рекавши да је 
Тито, као Хрват, ударио темеље хрватске државности . 

Застао сам!
Схватио сам колико не знам о нашој сопственој исто-

рији, од Тита до данас .
Започео сам разговор са својим синовима и закључио 

да морам разоткрити како нам је наметнута историја 
коју кусамо . Ко су људи који су нам наметнути као вође? 
Наводне патриоте и издајници…

Мисао Светог Саве да је Србија Запад Истоку и Исток 
Западу значила је да је ова мала држава средиште сукоба 
два пола .

Но да ли уопште постоји сукоб полова? Да ли Исток 
постоји или је он наша жеља у потрази за божјом правдом .

Пропашћу Романова, Русија је постала Запад офарбан 
у црвено! Балкан, али и цела Европа су двориште за игру 
наводно сукобљених страна .

* Едвард Кардељ, заправо Едуардо Кардели, по многима је био 
Сефард .
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„Случајни“ сусрет Хитлера, Троцког, Стаљина и 
Тита можда се и није догодио, али је увео на позорни-
цу јахаче апокалипсе који су побили десетине милиона 
људи због идеја које нису биле плод њихових умова, већ 
Фабијанског друштва из Лондона, тајног ума Вавилон-
ског братства .

Пред нама је Гордијев чвор који ћемо заједно да 
отпетљавамо у трагању за својом историјом, али и да 
откријемо шта нас чека!

Последњи пут вас питам да ли желите да сазнате 
истину која ће вас ослободити заблуда?

Идете! Вежите се, полећемо!
Ова књига треба да вас научи вештини странаца који 

владају Србијом, преко својих агената од утицаја, стра-
тешких агената, стипендиста и корисних будала!

Титова клетва има своју позадину коју морамо да 
разоткријемо . Скупљајући податке доћи ћемо до истине, 
али не и до правде!

Правда се не добија, за њу се човек избори или – не!
Да би зло победило довољно је да добри људи ништа 

не предузимају .
Организована мањина лако побеђује гоје (људе-овце)!
Зато прочитајте пажљиво ову књигу, она је средство 

за преживљавање, али и оружје будуће освете .
Освестите се, да ли ми, Срби, имамо право на освету 

или ћемо стално опраштати и поново бити жртве? 
Размислите да ли треба да се ослободимо клетве?
Зашто ми не јуримо своје џелате по свету и изводимо 

их пред свој суд као што ради Мосад? Зашто ми нема-
мо своју, српску, тајну службу која делује у корист свог 
народа, а не против њега?


